11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.02.2013 08:25:40

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2013 20:39:30

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275569/answer/275592




3anumuTech Ha KoHCynbTanuio B HUM YPOJIOT'UU. B Bamewm peruoHe s He 3Hal, K COXaJIeHUIO
KOHKPETHHIX agpecoB. A KaKyio,COOCTBEHHO, omepaluio BaM mpepqnaraimT?



